



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ - BA

SEXTA-FEIRA – 29 DE NOVEMBRO DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO Nº 190

Edição eletrônica disponível no site www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUCUGÊ PÚBLICA:

- **RETIFICAÇÃO TERMO ADITIVO Nº 001/2024; DE PRAZO DO CONTRATO Nº 117/CREDENCIAMENTO Nº 001/2022:** ONDE LÊ-SE: O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE R\$ 24.181,76; LEIA-SE: O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE R\$ 27.254,42.
- **RETIFICAÇÃO TERMO ADITIVO Nº 001/2024; DE PRAZO DO CONTRATO Nº 129/CREDENCIAMENTO Nº 001/2022:** ONDE LÊ-SE: O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE R\$ 26.400,00; LEIA-SE: O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE R\$ 39.063,00.
- **RETIFICAÇÃO TERMO ADITIVO Nº 001/2024; DE PRAZO DO CONTRATO Nº 134/CREDENCIAMENTO Nº 001/2022:** ONDE LÊ-SE: O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE R\$ 92.000,00; LEIA-SE: O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE R\$ 115.000,00.

**IMPrensa OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Ana Olímpia Hora Medrado
- Praça Coronel Douca Medrado, 73 – Cidade Histórica
- Tel: 75 3338-2143



Edição eletrônica disponível no site www.pmmucuge.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE RETIFICAÇÃO

No TERMO ADITIVO Nº 001/2024 de prazo do contrato nº 117/2022 REFERENTE AO CREDENCIAMENTO Nº 001/2022, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste tornar público o **Primeiro Termo de Retificação**.

No Termo Aditivo do contrato Cláusula segunda - prazo de vigência e valor, PARÁGRAFO 2.2., onde lê-se:
O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE **R\$ 24.181,76**

Leia-se:
O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE **R\$ 27.254,42**

Mucugê – BA, 01 de abril de 2024.

SILVANA SILVA MEDRADO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE RETIFICAÇÃO

No TERMO ADITIVO Nº 001/2024 de prazo do contrato nº 129/2022 REFERENTE AO CREDENCIAMENTO Nº 001/2022, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste tornar público o **Primeiro Termo de Retificação**.

No Termo Aditivo do contrato Cláusula segunda - prazo de vigência e valor, PARÁGRAFO 2.2., onde lê-se:

O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE **R\$ 26.400,00**

Leia-se:
O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE **R\$ 39.063,00**

Mucugê – BA, 01 de abril de 2024.

SILVANA SILVA MEDRADO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE RETIFICAÇÃO

No TERMO ADITIVO Nº 001/2024 de prazo do contrato nº 134/2022 REFERENTE AO CREDENCIAMENTO Nº 001/2022, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste tornar público o **Primeiro Termo de Retificação**.

No Termo Aditivo do contrato Cláusula segunda - prazo de vigência e valor, PARÁGRAFO 2.2., onde lê-se:

O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE **R\$ 92.000,00**

Leia-se:
O VALOR GLOBAL ESTIMADO DESTE ADITAMENTO É DE **R\$ 115.000,00**

Mucugê – BA, 01 de abril de 2024.

SILVANA SILVA MEDRADO
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE